
 المركز الجامعي تيبازة                                                                         السنة الثالثة علوم اقتصادية

 معهد العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير                                     تخصص اقتصاد وتسيير المؤسسة

 تقييم المشاريعالنموذجي لمقياس  الحل

 

 حل التمرين الأول:

 نقطةVAN  (5.5 )=  82, 1.045القيمة الحالية الصافية للمشروع -

 حل التمرين الثاني:

 نقطة( 2.5) 522.222قسط الاهتلاك= -

- 

 5 4 3 5 1 2 البيان

التدفقات النقدية 
 ن(1.75)

/ 175.622 1.957.622 1.856.822 1.756.822 1.845.222 

تغيرات احتياج 
رأس المال 

 5.55) العامل

 ن(

422.222 42.222 - 52.222  152.222 55.522 - 56.552 

صافي التدفقات 
 النقدية الصافية

 نقاط( .452)

-

1.522.222 
1.525.357 1.555.614 1.514.866 1.125.179 1.455.855 

 نقطة( 2.5)  مؤشر الربحية -

IP=4.53 

 حل التمرين الثالث:

 (نقطة 2.5) 152.222قيمة القرض=-

 ن(2.5)   %11.8التكلفة المتوسطة المرجحة لرأس المال= -

-  

 3 5 1 2 البيان

 146.522 143.422 142.622 / (ن 5.75التدفقات النقدية )

 صافي التدفقات النقدية الصافية

 نقاط( 5.5)

-182.222 122.622 123.422 126.522 

 2 42.222 82.222 / ن(5) المبلغ المتبقي نهاية المدة

 


